Opgaven Mulo-A Examen 1955 Meetkunde Rooms-Katholiek
Opgave 1.

Gegeven is een cirkel M met een middellijn AB van 10 cm. Op AB ligt
een punt C, zó, dat BC = 1 cm. De loodlijn in C op AB snijdt de cirkel

in D. De raaklijn in D aan de cirkel snijdt het verlengde van AB in E.

De lijn door A evenwijdig met MD snijdt de cirkel in F en het verlengde

van ED in H.

Bereken: CD, DE, AH, DH en FH.

Opgave 2.
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ABC is rechthoekig in A. AB = 
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BC. AD is de bissectrice van 
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A.
De buitenbissectrice van 
[image: image4.wmf]Ð

C snijdt het verlengde van AD in P.

a. Bereken 
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CPD

b. Bewijs: CP = DP.

c. Bewijs: 
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ADC
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ACP.
Opgave 3.
Van 
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ABC is 
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B gelijk aan 30
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en BC > AC. Op de zijde CB neemt men 
een punt P, zodat CP = AC. Uit P laat men de loodlijn PD neer op AB.

PD = 
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AP.

Construeer 
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ABC, als AP gegeven is.
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